居民电动汽车充电桩5种电价可选

下月起可选择执行分时电价 最低两毛二二

淄博8月22日讯 为鼓 励居民用户参与电力移峰 填谷,根据《国家发展改革 委国家能源局关于加快推 进充电基础设施建设更好 支持新能源汽车下乡和乡 村振兴的实施意见》(发改 综合(2023)545号)、《国家 发展改革委关于电动汽车 用电价格政策有关问题的 通知》(发改价格[2014] 1668号)等文件规定,山东 省发展和改革委员会于7月 下旬下发《关于进一步完善 居民电动汽车充电桩分时 电价政策的通知》(鲁发改 价格(2023)594号)。自9 月1日起,居民电动汽车充 电桩可选择执行分时电价。

该电价政策自2023年9 月1日起执行。实施范围为 在居民家庭住宅,以及居民 住宅小区、农村社区等执行 居民电价的非居民用户设置 的,由国网山东省电力公司 直接抄表和收费到户的电动 汽车充电桩。

电价标准方面,在现行电 价标准(每千瓦时0.555元,含

税)基础上,深谷时段每千瓦 时降低0.333元,低谷时段降 低0.17元,高峰时段提高0.03 元,尖峰时段提高0.333元。 即深谷时段电价为每千瓦时 0.222元、低谷时段为0.385 元、平时段为0.555元、高峰时 段为0.585元、尖峰时段为

在时段划分上,9月-11月,深谷时段为11:00— 14:00,低谷时段23:00-7:00、 10: 00— 11: 00,14: 00— 15:00,平时段7:00—10:00、 15:00—16:00、21:00—23:00, 高峰时段16:00-17:00、 19:00-21:00, 尖峰时段 17:00-19:00。12月,有几 个时段发生变化,11:00-12:00、 15:00-16:00变为低谷时 段,16:00-17:00变为尖 峰时段,21:00-22:00变 为高峰时段。自2024年1月 1日起,除低谷时段23:00-7:00外,授权国网山东省电 力公司根据山东电网电力 供需状况、系统用电负荷特 性、新能源装机占比、系统 调节能力等因素确定其他 峰谷各时段,并向社会公 布。国网山东省电力公司 应以年度为周期提前公布 未来12个月峰谷时段情况; 当年内可能出现电力供需 紧张、天气变化等不确定因 素时,应及时对尚未执行的 峰谷时段进行调整,调整结 果应提前1个月向社会

居民电动汽车充电桩分 时电价政策由居民用户自愿 选择,电网企业免费更换分 时电能表,调整后的电价政 策自申请次月起执行,以年 度为周期,1年内不作调整。 不选择的,仍按原方式计价。 居民住宅小区、农村社区由 电网企业直接供电的电动自 行车充(换)电设施经营单 位,可自愿申请分时电价政 策。具体时段、电价标准参 照本通知规定执行。向电网 企业直接报装接由的经营性 集中式电动汽车充换电设施 用电,根据现行有关规定

大众日报淄博融媒体中 心记者 孙渤海

淄博17个平台入选省级工业互联网平台

淄博8月22日讯 近日,山东省 工业和信息化厅公布了2023年省级 工业互联网平台名单,淄博市信通 电子基于三维数字孪生的可视化智 能管控平台、海智造智慧窑炉平台 入选省级重点平台,莱茵科斯特产 教融合工业云平台、鲁泰犀牛智造 工业互联网平台入选省级储备平 台。截至目前,淄博累计有17个平 台入选省级平台。

2021年6月海智造工业互联网

平台正式上线发布, 人选2022年国 家财政支持中小企业数字化转型试 点平台。聚焦机械、化工、建材、纺 织服装、轻工等主要行业需求,淄博 市培育打造行业级、企业级平台,建 成全国首个水泥工业大脑、首个电 机工业互联网二级节点、首个窑炉 数字大脑,在多个数字化领域走在 全国前列。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

桓台这条公交线路有调整

淄博8月22日讯 为进一步优 化公交线网布局,助力乡村振兴,淄 博市公共交通有限公司桓台分公司 计划于8月22日,将600路终点站由 桓台客运中心调整延伸至桓台县唐 山镇演马村。

调整后,600路线路走向为:黄 山路-海河路-华山北路-辽河 路-黄山路-海河路-柳泉北路-桓台大道一张北路一渔洋街一柳泉 北路-中心大街-兴桓路-耿焦 路一少海路—连村路。

站点设置:创智谷、鸿嘉星城、中 南樾府、碧桂园、付坡嘉苑、前埠、红

莲湖公园、橡树玫瑰城、文体中心、海 圣春天、怡苑花园、信誉楼、羿景嘉园 南门、橡树湾南门、天煜星河南门、妇 幼保健院(二中)、兰香园、惠仟佳、银 座、电业局、环保局、桓台县中医院、 恒丰花园、龙鼎驾校、姜庙村、吉托村 委、贵和电厂、许家、宋家、演马。

增设站点:姜庙村、吉托村委 贵和电厂、许家、宋家、演马。取消 站点:桓台客运中心。首末班时间: 创智谷首班7:15、末班19:15,演马 村首班6:00、末班18:00。

大众日报淄博融媒体中心记者

上接02版

他们到底有多强?

淄博哪些工业厉害? 有 哪些高端智能产品?

展会设立"人美•物美•心 齐"遇见淄博主题展区,全方 位多角度展示淄博历史文化、 旅游资源、"四新经济"、"四强 产业"上市公司矩阵等。

看一座城市发展的速度 和潜力,既要看代表新兴产业 的赛道和领军企业,也要看传 统产业转型升级的态势和 质量

"妈妈,你看这里有机器 人。"展会3天,遨博(山东)智 能机器人有限公司的咖啡机 器人俘获无数拥趸。

"15秒出品一个甜筒,75 秒完成一杯拉花咖啡",展销 的标准化操作,让许多心生好 奇的观众驻足,工作人员介绍 这些智能机器人均为"淄博

"我们的机械臂拉花都是

由咖啡大师调教的,很精准,如 果说有时候人可能存在失误的 情况,那么机器人不会。"遨博 (山东)智能机器人有限公司现 场工作人员告诉记者,咖啡师 在拉花时,手臂的每一个点位 都是记忆点,这是一种日积月 累的练习,但咖啡机器人可以 通过学习将这些点位精准保存 下来,形成可持续性。

"不仅智能咖啡机器人, 目前市场上多种人工智能装 备的核心部件都是机械臂。 目前,邀博生产的六轴机械臂 的综合指标已达到世界先进 水平。"遨博(山东)智能机器 人有限公司销售总监齐乐伟 向济南市民推介, 遨博2020年 落户淄博临淄,开发了具有全 部知识产权的协作机器人产 品,实现核心部件全部国产 化,产品销往欧美等50多个国 家和地区,已经形成了初具规 模的机器人产业集群。

如果说滶博智能机器人 是淄博新兴产业强劲发展的 缩影,那么新华医疗和华光国 瓷则是淄博传统产业转型升 级的代表。

"这是新华医疗的医用等 离子体空气消毒净化器,医用 家用均可,这里展示的仅是新 华医疗的一小部分产品。不 仅如此,新华医疗还研发了全 球第一台过氧乙酸低温灭菌 器、国内首台高能医用电子直 线加速器等高精尖产品。新 华医疗的感染控制产品种类 和规模世界第一,放射诊疗设 备、制药装备的技术水平比肩 世界一流。"新华医疗展位的 工作人员向观展市民介绍。

展销会启幕仪式上,淄博 华光国资科技文化有限公司 党委书记、董事长苏同强自豪 地向济南市民推介:华光国瓷 始终致力于打造瓷器的健康 品质,自主研发出华青瓷等新

材质,无铅釉、抗菌釉等多项 科研技术荣获了国家发明专 利,并彻底解决了产品的铅镉 溶出问题,以卓越的制瓷技术 实现了卓越的国瓷品质。在 - 场场国家重大主场外交和 世界文化交流中,华光国瓷以 它靓丽的身姿,向世界展示 着中国当代陶瓷的精湛水 准,传递着china中国文化 的自信。

体空气消毒净化器等-批智能制造、高端装备、 健康器械等终端消费 类产品的亮相,刷新 了更多了济南市民 对淄博的认知:"原先只 知道淄博是一座老丁业城市, 没想到现在淄博有这么多高 端前沿的企业和产品,相信下 一步淄博会发展得更快更

智能机器人、等离子 证监会释放多个信号 投资的春天来了? CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR O 得益多款鲜活营养产品受追捧 知味斋:几百只肴鸡一上午卖光

淄博还有什么?

展会3天,10多万人次入 场,现场销售额达3000多万 元,各类意向成交额近亿元。

"好品山东•淄博美物"展 -经亮相便火爆泉城,数 以万计的济南市民领略了淄 博好品美物的品质与魅力。

淄博市贸促会党组书记、 会长李秀清介绍,这次展销 会,在展区设置上,以产业集 成的方式,集中展示展销各个 产业的淄博美物,向外界展现 一个"真实的、立体式"的淄 博。"不过,受时间、场地、产品 形态等因素限制,作为淄博新 兴产业的主力军,新材料、智

能装备、新医药、电子信息'四 强'产业的亮点和特色,还有 很多没能充分展示出来。"

淄博以农副产品富集、农 业特产丰富而著称。5月10 日,淄博市首批农产品直供粤 港澳大湾区,开始融入粤港澳 大湾区的"菜篮子"。看工业 品,淄博是少有的工业体系完 备、产业门类齐全、配套能力 强劲的工业城市。目前,41个 工业行业大类中有39个在淄 博实现了规模化发展,90多种 淄博造产销居全国前3位。强 大的产品力,成就了"好品山 东淄博造"。在首批"好品山

东"品牌名单中,淄博就有鲁 泰纺织、东岳高分子、金晶集 团等12家企业24个产品入 选,博山猕猴桃入选区域品 牌。从居民餐桌到高端制造, 从传统老字号到顶尖新技术, 淄博"宝藏"还有很多。

拥有100多年的近现代工 业史的淄博,形成了完备的现 代产业体系。截至目前,淄博 拥有82家国家专精特新"小巨 人"企业、20家国家制造业单 项冠军企业、62家山东省制造 业单项冠军企业。

8月15日,在淄博市新经 济推进大会上,淄博市重磅发

布新经济细分赛道。基于 原有11条赛道,通过迭代 升级、扩充挖潜、创新布 局等方式,围绕新技术、 新服务、新生心二、域,淄博市确定了工业"潘博农品"首次系相引着来 业互联网等31条细分 新赛道。

而这,无疑是淄 博打造"消费中心城市"、打 造"新型工业化强市"的强大

大众日报淄博融媒体中心 记者 李进军 韩凯 徐晓会 张晓宁 黄文姣 张培